
   

 

 

 

SOZIALRAUMORIENTIERTE JUGEND- UND FAMILIENHILFE IN BERN WEST 

Familien Support Bern West erbringt massgeschneiderte, (teil-)stationäre und ambulante sozial- und 

sonderpädagogische Dienstleistungen für Kinder, Jugendliche und deren Umfeld im Berner Westen. Ziel unserer 

flexiblen Erziehungshilfen ist die (Re-)Integration in Familie, Regelschule und Gesellschaft.  

 

Infolge Pensionierung der Stelleninhaberin suchen wir per 15.04.2020 

EINE KÖCHIN / EINEN KOCH EFZ (70%)   

Ihr zukünftiges Arbeitsfeld: 

Sie sind unsere zuständige Person für die Zubereitung von 30 – 45 Mittagessen für zwei Standorte. Sie kochen 

für Kinder, Jugendliche, Eltern sowie unser Personal. Der Beschäftigungsgrad von 70% versteht sich als 

Jahresarbeitszeit und verteilt sich auf 39 Schulwochen. Mit Ihrer fachlich versierten Arbeitsweise erledigen Sie 

alles von der Menuplanung über den Einkauf bis zur Zubereitung der Gerichte, bewirtschaften das 

Lebensmittellager und stellen die Einhaltung der Hygienevorschriften sicher. Sie kochen zielgruppengerecht, 

mit frischen, saisonalen Zutaten und können bei Bedarf auch auf Extrawünsche und -bedürfnisse eingehen.  

Sie sind bereit, auch Kinder und Jugendliche in Ihre Arbeit mit einzubeziehen, dies mit Geduld und einer offenen, 

klaren Haltung, aber ohne pädagogischen Auftrag.  

 

Sie bringen mit: 

• Aufgestellte und teamfähige Persönlichkeit 

• Abgeschlossene Berufslehre als Köchin / Koch 

• Hohe Zuverlässigkeit und Selbstorganisation 

• Flexible Arbeitsweise 

• Offenheit gegenüber unseren Klientinnen / Klienten und Spass an der Arbeit 

 

Wir bieten Ihnen vielseitige und spannende Tätigkeiten in einer dynamischen und innovativen Organisation. 

Weitere Informationen finden Sie unter www.familien-support.ch. 

 

Wir freuen uns auf Ihre vollständige Bewerbung inkl. Foto bis am 30. November 2019 elektronisch an 

info@familien-support.ch oder per Post an  

Familien Support Bern West, Beat Kämpfer, Asylweg 2-6, 3027 Bern  

 

Für Fragen steht Ihnen Herr Kämpfer gerne zur Verfügung: Tel. 031 990 08 88  
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